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АиТ:\Зарплата
1. Разработаны и доработаны формы документов для режима «Прямые выплаты»
В соответствии с Приказом ФСС №26 от 04.02.2021 изменены и доработаны следующие печатные формы:

· Реестр сведений, необходимых для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности; 
· Реестр сведений, необходимых для назначения и выплаты единовременного пособия при рождении ребенка; 
· Реестр сведений, необходимых для назначения и выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком.
Разработаны и добавлены в программу следующие печатные формы:

· Заявление о перерасчете ранее назначенного пособия.
· Сведения о застрахованном лице – вместо формы заявления.
· Опись представленных документов (сведений).
· Заявление о возмещении расходов на выплату социального пособия на погребение.

· Заявление о возмещении расходов на оплату дополнительных оплачиваемых выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами.
· Заявление о возмещении произведенных расходов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.
2. Доработан режим «Реестры ФСС» 
В режим «Реестры ФСС» теперь можно перейти из меню «Документы» ( «Реестры ФСС». 
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Формирование реестров также осталось на закладке «Начисление по журналам»( «Больничные»( «Проведенные».
В режим «Реестры ФСС» добавлены следующие виды реестров:

· Травматизм\проф.заболевание.

· Погребение.

· Дни по уходу за детьми-инвалидами.

· Отпуск на санаторно-курортное лечение.
«Несчастный случай на производстве /проф.заболевание»
Формирование реестра осуществляется так же, как формируется реестр для пособия по временной нетрудоспособности. Отличие заключается в том, что для такого типа больничного не формируется электронный реестр. Печатная форма реестра формируется по кнопке  «Реестр в Excel» 
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 из списка реестров. Опись документов формируется по кнопке  «Опись в Excel»
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 из списка реестров.
«Погребение» и «Дни по уходу за детьми инвалидами»
Для формирования заявления о возмещении расходов: на выплату социального пособия на погребение, на оплату дополнительных оплачиваемых выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами необходимо в справочнике «Начислений» для начислений настроить поле «Тип»:
· Для пособия на погребения должен быть установлен тип «Пособие на погребение».
· Для начисления выходных по уходу за детьми-инвалидами быть установлен тип «Пособие по уходу за детьми-инвалидами».
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Эти начисления должны быть добавлены в “Карточку начислений”. Для них должна быть обязательно установлена «Дата начисления» и произведен расчет.
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В режиме «Реестры ФСС» нужно добавить новый реестр с типом «Погребение» или “Дни по уходу за детьми инвалидами”. В реестр попадают начисления по «Дате начисления» или по «Месяцу расчета».
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В реестре на погребение Определяется статус «Умерший» (сотрудник предприятия) или «Получатель»
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В зависимости от статуса на следующем этапе указывается ФИО получателя или ФИО умершего
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Заявление о возмещении расходов формируется по кнопке «Реестр в Excel»  
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 из списка реестров.
Опись документов формируется по кнопке  «Опись в Excel»
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 из списка реестров.
«Отпуск на санаторно-курортное лечение»
Для отпуска на санаторно-курортное лечение должен быть установлен тип «Отпуск санкурлечение».
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Это начисление должно быть начислено через  «Журнал отпусков». Для него должна быть обязательно установлена «Дата начисления» и произведен расчет.

В режиме «Реестры ФСС» реестр формируется с типом «Отпуск на санкурлечение». В реестр попадают начисления по «Дате начисления» или по «Месяцу расчета».

Для данного типа реестра не формируется электронный реестр. Печатная форма заявления на возмещение формируется по кнопке «Реестр в Excel» 
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 из списка реестров, одновременно с заявлением формируется справка-расчет о размере оплаты отпуска. Опись документов формируется по кнопке «Опись в Excel» 
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 из списка реестров.
3. Добавлены поля для документа, подтверждающего место проживания для иностранца 
В персональной карточке на закладке Адрес добавлены поля для документа, подтверждающего временное или постоянное проживание иностранного гражданина на территории РФ (вид на жительство или разрешение на временное пребывание).
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4. Изменена «Дата заявления» на «Дату подачи сведений».
При формировании больничного заявление заполнять не надо. В соответствии с письмом ФСС от 18.03.2021 года, для каждого пособия ФСС заявление заполнять не надо. Вместо заявления используется Приложение 2 из постановления. Сведения заполняются и подписываются сотрудником один раз и данные из них используются для реестров до изменения персональных данных. При изменении нужно подписать новые сведения.

Принцип формирования реестров остался прежним, для каждого пособия фсс (кроме погребения, дни по уходу за детьми-инвалидами, отпуск на санаторно-курортное лечение) в программе формируется заявление.
В экранной форме «Редактирование заявления» изменена «Дата заявления» на «Дату подачи сведений».
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После первого заполнения даты сведений она будет использоваться для всех последующих пособий пока не изменятся персональные данные.

Если у сотрудника изменяются данные, которые указаны в предыдущих сведениях, программа выдаст предупреждение.
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5. Формирование 6-НДФЛ одновременно по нескольким ОКТМО 

При формировании 6-НДФЛ появилась возможность  сформировать 6-НДФЛ сразу по всем ОКТМО. 
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6. В справочнике банков добавленная настройка «Возмещение ФСС».

Для заявления на возмещение расходов нужны данные счета, на который будут перечислены денежные средства. Для этого в справочнике банков для нужного банка/счета необходимо поставить галочку «Возмещение ФСС». Для банка должен быть указаны БИК и расчетный счет.
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7. Добавлена проверка суммарного процента перечислений заработной платы
При расчете сотрудника, у которого суммарный процент по перечислениям в банк более 100% будет выдаваться предупреждение:
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АиТ:\Кадровый учет 
8. Изменения для формы СЗВ-ТД
С соответствии с Постановлением Правления ПФР №769п от 27.10.2020 «О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 25 декабря 2019 г. № 730п»  изменяется форма и формат сведений о трудовой деятельности (вступает в силу 1 июля 2021 года).

· В программе появилась возможность заполнять сведения о работодателе, правопреемником, которого является страхователь при необходимости представить (скорректировать) сведения о трудовой деятельности работника, работодатель которого в настоящее время снят с учета.

В режиме формирования СЗВ-ТД появилась соответствующая настройка.
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По кнопке «Реквизиты» открывается окно, где вводятся реквизиты правопредшественника.
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· Добавлена возможность заполнять данные о территориальных условиях работы зарегистрированных лиц (в районах Крайнего Севера/ в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера (МКС/РКС));


В Штатной единице добавлено поле «РКС/МКС» для указания условий работы (для СЗВ-СТАЖ и СЗВ-ТД)
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В приказах о приеме, переводе добавлено поле РКС/МКС. При выборе ШЕ поле заполняться данными из ШЕ.
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В журнал Кадровых перемещений добавлено поле РКС/МКС. Заполняется автоматически при закрытии приказа.

При формировании СЗВ-ТД РКС/МКС заполняется из приказа.
При подборе стажа для ПФ на основании журнала кадровых перемещений заполняются данные в поле РКС.
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· Появился справочник Коды ВФ(ОКЗ) в меню Штатное расписание. Информация из него нужна для заполнения граф 4 (конкретный вид поручаемой работы) и 5 (Код выполняемой функции) в СЗВ-ТД с 01.07.2021.
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В справочнике должностей поля КодВФ и КодВФ по ОКЗ заполняются из этого справочника
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В Штатной единице добавлено поле код ВФ. Заполняется из справочника Коды ВФ(ОКЗ)
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В настройке приказов появилась настройка «Подбор кодов ВФ»
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При выборе настройки «из справочника должностей» в приказе о приеме/переводе поле «Код ВФ» будет заполняться  из справочника должностей от выбранной должности.

При выборе настройки «из карточки ШЕ» в приказ о приеме/переводе поле «Код ВФ» будет заполняться от выбранной штатной единицы. При выборе должности вне штата - из справочника должностей от выбранной должности.
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При формировании СЗВ-ТД добавлена опция  «В формате с 1 июля 2021 года»
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При установке этой галочки в СЗВ-ТД будет заполнен КодВФ по ОКЗ данными из приказа.

Без этой галочки будет заполняться по-старому – поле КодВФ из справочника должностей в старом формате (по профстандартам).
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© АиТ®  Описание изменений в версии 8.32 от 18.05.2021. 
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